



केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन
मुख्यालय कार्यालय, प्रयागराज
जनसम्पर्क विभाग

संख्या :

कोर/जी/पीआर/10/21

दिनांक 17.12.2021

प्रेस विज्ञप्ति

अंतर्राष्ट्रीय रेलवे उपस्कर प्रदर्शनी (IREE) का प्रगति मैदान नई दिल्ली में आयोजन

रेल मंत्रालय भारत सरकार और कन्फेडरेशन ऑफ इंडियन इंडस्ट्री (CII) के परस्पर सहयोग से इस बार प्रगति मैदान नई दिल्ली में "इंटरनेशनल रेलवे इक्विपमेंट एग्जिबिशन (IREE)" 2021 का आयोजन दिनांक 16 दिसंबर से 18 दिसंबर तक किया जा रहा है जिसमें रेलवे और उससे संबंधित सभी उपक्रम शामिल हैं। इस प्रदर्शनी का मुख्य उद्देश्य भारतीय रेलवे के उन्नयन, आधुनिकीकरण, विद्युतीकरण एवम् कंप्यूटरीकरण है ! यह प्रदर्शनी दो वर्ष में एक आयोजित की जाती है।

इस प्रदर्शनी का लक्ष्य भारतीय रेलवे की प्रगति का प्रचार प्रसार तथा उसके उपयोग में आने वाले उपकरणों का विकास एवं निर्माण के सम्बन्ध में लोगों को आकर्षित करना है। प्रदर्शनी में प्रदर्शित किए जाने वाली वस्तुएं लोकोमोटिव और रोलिंग स्टॉक, पुल और सुरंग उपकरण, सिविल निर्माण, कंप्रेसर, क्रेन, औद्योगिक इंजीनियरिंग, लोको शेड, कार्यशाला उपकरण, मशीन टूल्स, विनिर्माण प्रणाली, मास रैपिड ट्रांसपोर्ट सिस्टम, पर्यटन, सामग्री हैंडलिंग उपकरण, विद्युत मशीनें हैं।

दिनांक 16-12-2021 को मुख्य अतिथि श्रीमती दर्शन जरदोश, माननीय रेल राज्य मंत्री ने रेलवे बोर्ड के अध्यक्ष और सीईओ श्री सुनीत शर्मा के साथ 14वें अंतर्राष्ट्रीय रेलवे उपकरण प्रदर्शनी (आईआरईई)-2021 का उद्घाटन किया।

हर बार की तरह "केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन प्रयागराज" ने भी प्रदर्शनी में अपना मण्डप लगाया है ! केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन के महाप्रबंधक श्री यशपाल सिंह द्वारा आज दिनांक 17.12.2021 को अतिरिक्त सदस्य (रेल विद्युतीकरण), रेलवे बोर्ड के साथ कोर द्वारा लगाए गए मण्डप का अवलोकन किया गया । इस प्रदर्शनी में "केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन" मण्डप द्वारा अभी तक किये गये रेल विद्युतीकरण को आंकड़ों के माध्यम से विकास तथा भविष्य की योजनाओं को दर्शाया गया है । साथ ही रेल विद्युतीकरण में काम आने वाले उपकरणों को भी प्रदर्शित किया जा रहा है, जिससे की रेलवे को उपकरणों की आपूर्ति करने वाले संस्थानों को इन उपकरणों की जानकारी हो सके और नये वैन्डर भी प्रोत्साहित होकर ऐसे उपकरण रेल विद्युतीकरण के लिए बनाए, जिससे आत्मनिर्भर भारत का सपना साकार हो सके।

(अनूप मिश्र)
कृते मुख्य जनसम्पर्क अधिकारी
कोर/प्रयागराज